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JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 07 septembrie 2016 în cadrul şedinţei de îndată a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 522 / 06.09.2016.                     

                       Proiectul ordinii de zi al şedinţei   cuprinde :   
                            1.  Proiect de hotărâre privind aprobarea participarii ca partener a UAT Calvini, jud.Buzau la implementarea proiectului ,,INCA – INcluziunea sociala în CAlvini – şansa pentru dezvoltarea locala integrata”,ID proiect;102556 în cadrul Programului Operational Capital Uman  2014-2020(POCU).
                                Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu au răspuns  consilierii: DUMITRU ION şi URSARU VICENT; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei şi cetăţenii: Chiriac Robert, Oiţă Constantin, Căcărează Neculai.

                       De asemenea, participă domnul ARPAD HARANGOZO  şi doamna Iuliana Bostan, din partea Fundaţiei Culturale ART PROMO, care are calitatea de solicitant.
                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă să preia conducerea lucrărilor.
                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier NEAGU GHEORGHE, înţelege urgenţa adoptării hotărârii de consiliu, deoarece este o procedură greoaie de solicitare a fondurilor europene.
                      Se propune aprobarea ordinii de zi .
                      Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat în forma propusă cu un număr de 11 voturi „ pentru” din numărul de 13 consilieri aflaţi în funcţie şi 11 consilieri prezenţi.  
                      Se trece la discuţii după prezentarea proiectului de hotărâre.

                      Domnul ARPAD HARANGOZO arată importanţa proiectului şi beneficiile localităţii în cazul când acesta va fi accesat. S-a făcut un studiu în localitatea si s-a constatat că sunt multe persoane care pot face parte din categoria persoanelor DEFAVORIZATE, care fac obiectul proiectului.
                      Domnul consilier OITA NECULAI întreabă cu cine s-a vizitat comunitatea şi înţelege că s-au selecţionat deja câteva cazuri, fără să fie consultat  şi pune întrebarea când a început proiectul ?
                      Doamna Iuliana Bostan îi răspunde că s-au făcut doar studii şi  grupul ţintă va fi selectat după ce se va aproba cererea de finanţare, deocamdată proiectul nu este aprobat.

                      Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, consideră că sunt două temeri referitoare la acest proiect : - să nu fie politizat şi să nu existe persoane cărora să li se pună “ o vorbă”.

                       Domnul consilier OITA NICOLAE solicită să fie informaţi şi să beneficiaze de proiect numai cine merită.
                        Doamna IULIANA BOSTAN îi răspunde că selecţia se va face în baza unor criterii şi va fi făcută de cei 7 parteneri ai proiectului, de o comisie neutră.

                        Domnul BÎTU VALERIU, viceprimarul comunei întreabă care vor fi criteriile de selecţie?

                        Domnul ARPAD HARANGOZO îi răspunde că aceste criterii vor fi stabilite de comun acord, de partenerii proiectului şi dacă se doreşte, pot fi aprobate şi de consiliul local.
                        Domnul consilier BÂTU ION întreabă dacă persoanele care fac obiectul proiectului vor fi aprobate de consiliul local.
                        Domnul ARPAD HARANGOZO îi răspunde că nu.
                        Domnul BÎTU VALERIU, viceprimarul comunei întreabă cine va conduce proiectul ? ştie că sunt anumite posturi alocate pentru primărie. 

                         Doamna Iuliana Bostan îi răspunde că vor fi angajaţi în proiect oameni care vor îndeplini condiţii de studii, coordonatorul proiectului, la nivel de primărie, va fi domnul PÎRVAN CORNELIU- VIOREL, care are expertiză în proiecte.

                          Domnul BÎTU VALERIU, viceprimarul comunei îşi exprimă îngrijorarea că se va adopta hotărârea şi că membrii consiliului nu vor mai fi consultaţi, şi că jocurile se fac în altă parte.

                          Domnul CĂCĂREAZĂ NECULAI propune să nu se construiască cuptoare de pâine şi că ar trebui reabilitate drumurile deoarece sunt impracticabile, 60-70 % din populaţia comunei este săracă.
                         Doamna Iuliana Bostan îi răspunde că de aceea s-a iniţiat acest proiect pentru localitatea noastră, sunt familii care nu-şi pot duce copiii la şcoală şi există această oportunitate să fie ajutaţi.

                         Domnul consilier BÂTU ION îşi exprimă dorinţa dea se reabilita căminul cultural.

                         Domnul Oiţă Constantin propune să nu se mai axeze doar pe grădiniţă şi şcoală.

                         Domnul ARPAD HARANGOZO explică că acest proiect nu are ca obiect repararea de drumuri ci se axează pe oameni, pentru cei care îndeplinesc condiţiile să facă parte din proiect, se vor face calificări pentru anumite meserii.
                         Domnul consilier BĂNICĂ VASILE atrage atenţia ca acest proiect să nu facă obiectul campaniei electorale.

                         Domnul consilier BÂTU ION afirmă că sunt persoane în primărie care au semnat state de plata de 40 mil. lei pe proiecte.

                         Domnul consilier NEAGU GHEORGHE -  s-au mai derulat proiecte si daca un proiect a fost focusat pe rromi de el au beneficiat şi românii şi s-au generat suspiciuni ; aduce în discuţie locaţia Căminului cultural Calvini, care se doreşte a fi sediul proiectului.
                         Doamna IULIANA BOSTAN precizează că este nevoie de o locaţie pentru funcţionarea Centrului socio- medical.

                         Domnul consilier NEAGU GHEORGHE întreabă dacă căminul va fi reabilitat şi daca există o sumă stabilită pentru dotare.

                         Domnul ARPAD HARANGOZO răspunde că sediul căminului va fi reabilitat şi că o sumă de 10% din proiect este repartizată pentru dotări.
                         Domnul consilier BĂNICĂ VASILE, îşi exprimă teama că vor fi situaţii când unii din cei aceptaţi în proiect vor fi taxaţi cu formula „ ai văzut că nu m-ai votat şi eu te-am ajutat ? „

                         Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru” din totalul de 13 consilieri aflaţi în funcţie şi 11 consilieri prezenţi.
                           Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                           Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.
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