ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 12.09.2016 în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 520 / 05.09.2016.                     

                       Proiectul ordinei de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţa publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare , cuprinzând următoarele:   
                           1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016.
                                Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae 

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu au răspuns  consilierii: OITA CORNEL şi URSARU VICENT; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei şi un grup de aproximativ 30 de cetăţeni ai comunei, majoritatea de etnie romă.
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei ordinare din data de 31 august 2016, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .
                      Cu 11 voturi „ pentru” , din totalul de 13  consilieri aflaţi în funcţie, şi 11 consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat.      
                       De asemenea, se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei de îndată din data de 07 septembrie 2016, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .
                       Cu 11 voturi „ pentru” , din totalul de 13  consilieri aflaţi în funcţie, şi 11 consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat .      
                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă să preia conducerea lucrărilor.
                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier NEAGU GHEORGHE, atrage atenţia că în cadrul comisiei de specialitate a consiliului local nu a putut analiza proiectul de hotărâre deoarece nu s-a venit cu nimic nou faţă de proiectul  prezentat în şedinţa anterioară şi pe cale de consecinţă membrii acesteia nu s-au putut pronunţa clar.
                      Se propune aprobarea ordinii de zi care si se solicită a fi completată şi cu   punctul „ diverse”.

                      Supus la vot, proiectul ordinei de zi este aprobat în forma propusă cu un număr de 11 voturi „ pentru” din numărul de 13 consilieri aflaţi în funcţie şi 11 consilieri prezenţi.  
                     Trecându-se la ordinea de zi, sunt prezentate materialele de la punctul 1 .

                      Domnul consilier OITA NECULAI întreabă unde se reabilitează drumurile din banii alocaţi pe situaţii de urgenţă?
                      Primarul comunei îi răspunde că se vor realiza gabioane pe Valea Seacă în satul Bîscenii de Sus şi în satul Olari în zona Tulburea.
                      Domnul consilier OITA NECULAI întreabă dacă în Tigănie se reface drumul, să se citească ce este aprobat prin hotărâre de guvern şi să se facă proiect.
                      Domnul consilier BANICA VASILE – „dacă în hotărârea de guvern scrie refacere drum, de ce nu se reface drumul?”
                      Din grupul de cetăţeni, domnul CACAREAZA NECULAI spune că nu mai vrea să vadă în Tigănie vreo maşină cu piatră, comunitatea nu are apă potabilă ; în sală se creează o stare de haos.
                       Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, preşedinte de şedinţă le recomandă  cetăţenilor prezenţi la şedinţă să fie ordonaţi, că dreptul lor este de a asita la lucrările sedinţei consiliului local şi că problema apei a fost analizată într-o şedinţă anterioară şi solicită procesul verbal întocmit de reprezentanţii ISU la faţa locului; există toată disponibilitatea de  a se interveni la artera principală din Pomul Verde şi că este bine ca acest drum să fie menţinut în proiectul iniţiat de primărie pentru a fi asfaltat.
                       Domnul CACAREAZA NECULAI – “ de 24 ani tot facem asfalt, se circulă tot pe pământ, cerem să fie scos materialul depus de-a lungul anilor pe drumul din Tigănie”.

                       Domnul consilier NEAGU GHEORGHE aduce la cunoştinţă că prin proiect s-au luat nişte cote şi dacă se agreează această soluţie trebuie să se pronunţe un specialist.

                       Domnul consilier DUMITRU ION – “ să se ia 40- 50 cm din drum, să se revină la cota normală cu cei 65 000 lei, drumul din Tigănie să se facă din banii alocaţi pentru situaţii de urgenţă”.

                       Primarul comunei spune că este de acord dar  nu a putut fi demarată lucrarea deoarece nu s-a aprobat rectificarea de buget în şedinţa anterioară.

                       Domnul consilier OITA NECULAI -  este de acord cu proiectul de hotărâre cu condiţia scoaterii balastrului din Pomul Verde.
                       Domnul CACAREAZA NECULAI  - “ aşteptăm să fie montate apometre , să plătim, nu vrem pomană, şi ultimul om să plătească”.

                       Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, preşedinte de şedinţă, face precizarea că proiectul de hotărâre se va modifica cu amendamentele: prioritatea este intervenţie la drumul sătesc Bîscenii de Jos – arteră principală Pomul Verde, drum sătesc Olari- cale de acces Tulburea şi drum sătesc Bîscenii de Sus- protecţie cale de acces Valea Seacă ; viceprimarul comunei va superviza toate lucrările.

                        Domnul Iamandi Cornel, din partea grupului de cetăţeni aduce la cunoştinţă faptul că în Olari, în zona în care locuieşte, copiii merg la şcoală prin noroi.

                        Tot din partea grupului de cetăţeni, domnul Langa Ioan, se referă tot la situaţia copiilor din satul Olari care merg la şcoală prin noroi şi solicită să se meargă la faţa locului, să se facă o analiză, deoarece şi cetăţenii din acea zonă plătesc inpozite şi taxe locale şi au dreptul la condiţii decente de viaţă.

                        Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, preşedinte de şedinţă, atrage atenţia că în viitor nu se vor aproba rectificări de buget până nu se va iniţia un proiect de hotărâre privind execuţia bugetară.

                            Supus la vot, proiectul de hotărâre, cu amendamentele depuse, este aprobat cu un număr de 11 voturi “ pentru” din 11 consilieri prezenţi şi 13 consilieri aflaţi în funcţie.

                             Trecându-se la punctual DIVERSE, domnul consilier Uruc Constantin, propune amenajarea unei parcări în zona Scolii Bîscenii de Sus, deoarece viaţa copiilor este pusă în pericol din cauza afluxului de maşini, situaţie contatată la deschiderea anului şcolar.
                              Domnul consilier OITA NECULAI este de acord cu propunerea făcută.

                              Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, constată că sunt necesare multe lucrări, se aproprie sfârşitul de an, să se facă o listă pentru anul viitor cu lucrările prioritare.

                               Domnul consilier  UTA GHEORGHE, este de acord cu parcarea în zona Scolii din Bîscenii de Sus dar să se amenajeje o parcare şi în zona Dispensarului din acelaşi sat.

                               Domnul consilier BANICA VASILE, aduce în discuţie traseul microbuzului şcolar, deoarece în fiecare duminică sunt transportaţi sportivii din comună, să fie respectat regulamentul acestuia şi propune ca şi copiii din satele Olari şi Frăsinet  să beneficieze de transport cu microbuzul.
                               Primarul răspunde că noi nu avem teren de fotbal şi de aceea sunt nevoiţi sportivii să meargă în altă localitate.

                               Domnul consilier DUMITRU ION propune ca terenul de sport din comună să se facă cum a fost.
                               In continuare, doamna CHIRCU MIHAELEA, răspunde la o solicitare adresată de un grup de consilieri, referitoare la lucrările efectuate în comună. Pe baza unor date referitoare la o situaţie de lucrări efectuată sau nu cu o firmă din Berca, au loc schimburi de replici între aceasta şi domnul consilier NEAGU GHEORGHE.                            

                           Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                           Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                                                 

                   Neagu  Gheorghe

                                                                                               Inspector, 

Toma Valeria

                                                                                  (promovat temporar în funcţia de secretar)
