ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 12.12.2016 în cadrul şedinţei extraordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 724 / 08.12.2016.                     

                       Proiectul ordinii de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei pe site-ul primăriei , cuprinzând următoarele:   
                             1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Calvini pe anul 2016.

                                  Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal  au răspuns toţi consilierii; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei, doamna Chircu Mihaela, inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului, domnul Sibiceanu Constantin, consilierul personal al primarului,  precum şi cetăţenii: Bucur Ion , Rîureanu Toader, Vasile Bujorel şi Chivoiu Gheorghe .
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei ordinare din data de 14.11.2016, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .
                      Cu 13 voturi „ pentru” , din totalul de 13  consilieri în funcţie, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.       
                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier BITU VALERIU, supune plenului aprobarea ordinii de zi .    
                      Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat în forma propusă cu un număr de 13 voturi „ pentru” din totalul de 13 consilieri în funcţie. 
                      Se propune , de către preşedintele de şedinţă,  începerea discutării proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi; în acest sens, doamna CHIRCU MIHAELA, inspector în cadrul Compartimentului buget finanţe, impozite şi taxe locale, contabilitate prezintă materialele privind rectificarea bugetului local.
                      Domnul consilier BÎTU VALERIU, solicită lămuriri pe fiecare capitol care presupune rectificarea.

                      Domnul consilier OITA NECULAI, întreabă de cu nu s-a realizat drumul din Pomul Verde deoarece aşa s-a stabilit într-o şedinţă precedentă, deoarece era prioritar a se realiza.

                      Domnul primar Curelea- Nedelcu Nicolae îi răspunde că nu s-a putut realiza această lucrare, deoarece, din proiectul întocmit a reieşit o sumă foarte mare, în jur de 2 miliarde lei şi nu putea fi acoperită din suma stabilită prin hotărârea consiliului local.
                      Domnul consilier BITU VALERIU, aduce la cunoştinţă că banii au fost folosiţi pentru construirea unor gabioane pe Valea Seacă şi nu aşa cum s-a stabilit prin hotărârea de consiliu; în continuare are loc un schimb de replici între primarul comunei , domnul Curelea- Nedelcu Nicolae şi viceprimarul comunei, domnul Bîtu Valeriu.

                       Domnul consilier DUMITRU ION propune analizarea situaţiei cu drumul în Pomul Verde.

                       Domnul consilier Bănică Vasile consideră că nu a fost respectată hotărârea consiliului local referitoare la reabilitarea drumului din Pomul Verde.

                       Domnul primar, Curelea- Nedelcu Nicolae prezintă consiliului local documentaţia întocmită pentru refacerea drumului.

                        Domnul consilier BITU VALERIU, preşedinte de şedinţă, propune aprobarea punctelor privind salariile pentru şcoală şi pentru persoanele cu handicap, şi celelalte puncte să fie discutate într-o şedinţă viitoare.

                        Domnul consilier NEAGU GHEORGHE, propune şi aprobarea sumelor  pentru Pomul de Crăciun.

                        Doamna Chircu Mihaela, îi răspunde că nu se pot defalca sumele şi că acestea trebuie aprobate pe total.

                        Domnul consilier OITA NECULAI spune că dacă este pentru copii, să fie aprobate pe total, dar să se refacă de urgenţă drumul „ La Mirel”.

                        Domnul consilier URUC CONSTANTIN, consideră că este o situaţie cel puţin caraghioasă, să avem bani în bugetul local şi să nu fim de acord să-i cheltuim.

                        Domnul consilier OITA NECULAI, îi cere garanţie primarului comunei că în cel mai scut timp să reabiliteze drumul în Pomul Verde ( La Mirel şi Dumitru Ion) şi primarul este de acord cu aceasta.
                        Domnul consilier OITA NECULAI, consideră că poate fi votat proiectul de hotărâre aşa cum a fost propus de primar, dar dacă primarul nu se ţine de cuvânt să refacă drumul în ţigănie, aşa cum a promis, nu mai votează.

                        Domnul consilier BITU VALERIU nu este de acord cu votarea tuturor rectificărilor propuse în proiectul de hotărâre, şi că votarea acestora să se facă parţial.

                        Supus la vor, proiectul de hotărâre este aprobat în forma propusă de primarul comunei, cu un număr de 9 voturi „ pentru” şi 4 abţineri exprimate de domnii consilieri: BĂNICĂ VASILE, BÂTU ION, BÎTU VALERIU şi UŢĂ GHEORGHE.
                        Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                        Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                                                 

                   Bîtu  Valeriu
                                                                                               Inspector, 

Toma Valeria

                                                                                                   (cu atribuţii delegate de secretar)
