ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I

PROCES – VERBAL

                       Incheiat astăzi 27.12.2016 în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 757/ 21.12.2016 .                     

                       Proiectul ordinii de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare , cuprinzând următoarele:   

                            1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2017.
                                Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae 
                            2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de cooperare privind organizarea şi exercitarea activităţii de audit public intern.

                                 Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                            3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2016.

                                  Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal  au răspuns toţi consilierii locali; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei, doamna Chircu Mihaela, inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului, domnul Sibiceanu Constantin, consilierul personal al primarului,  precum şi cetăţenii: Vasile Nicuşor, Chiriac Virgil .

                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei extraordinare din data de 12.12.2016,  proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 13 voturi „ pentru” , din totalul de 13  consilieri aflaţi în funcţie, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.       

                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier BITU VALERIU, supune plenului aprobarea ordinii de zi şi  completarea  cu punctul DIVERSE.    

                      Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat în forma propusă cu un număr de 13 voturi „ pentru” din totalul de 13 consilieri în funcţie. 

                        Trecându-se la discutarea proiectelor de hotărâri, sunt prezentate materialele de la punctul 1 .

                         Domnul consilier DUMITRU ION, referindu-se la taxa pentru ridicarea gunoiului, consideră că toţi cetăţenii trebuie să deţină pubele, pentru că majoritatea nu au.

                         Domnul consilier BANICA VASILE - este de acord cu plata taxei, dar, dacă se plăteşte acest serviciu să se şi beneficieze de el; întreabă, de exemplu, cum se colectează gunoiul din zona Mocani, din satul Olari?  
                         Domnul consilier DUMITRU ION – trebuie ca cei care sunt consideraţi gospodarii comunei, respectiv primarul şi viceprimarul să coordoneze această activitate.     
                          Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 13 voturi din 13 consilieri care compun consiliul local.       

                         Sunt prezentate materialele de la punctul 2, şi nefiind intervenţii,                         supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru” din 13 consilieri care compun consiliul local.

                         Materialele privind proiectul de hotărâre de la punctul 3 pentru rectificarea bugetului local sunt prezentate de doamna CHIRCU MIHAELA, inspector în cadrul compartimentului buget finanţe, impozite şi taxe locale, contabilitate.

                         In prezentare, specifică că sumele care fac obiectul rectificării nu vor fi folosite în acest an, ele vor face obiectul aprobării bugetului local pentru anul 2017, când se va stabili şi destinaţia acestora.

                          Domnul consilier OITA NICOLAE, întreabă ce s-a întâmplat cu banii aprobaţi pentru intervenţia la drumul din Pomul Verde deoarece s-a promis că se va realiza şi nu s-a făcut nimic.

                         Domnul primar, Curelea- Nedelcu Nicolae îi răspunde că banii au fost folosiţi pentru realizarea unor gabioane în punctul Valea Seacă şi în satul Olari.
                         Domnul consilier OITA NECULAI, propune amânarea aprobării rectificării de buget pentru o altă şedinţă pentru că este nemulţumit că nu s-a făcut nimic pentru drumul din Pomul Verde.

                        Domnul consilier BATU ION întreabă dacă s-au cheltuit banii aprobaţi pentru calamităţi şi dacă s-a făcut recepţie la lucrări, având în vedere faptul că viceprimarul este împuternicit să urmărească lucrările. Nu s-au făcut lucrările, nu votăm, au fost miliarde şi nu s-a făcut nimic, nu s-a realizat lucrarea în Pomul Verde.

                       Doamna CHIRCU MIHAELA, aduce la cunoştinţă că banii vor fi cheltuiţi anul viitor; sumele acordate pentru calamităţi vor fi cheltuite aşa cum sunt prevăzute în Monitorul Oficial.

                        Domnul consilier BANICA VASILE, întreabă : dacă banii nu se vor mai găsi?
                         Doamna CHIRCU MIHAELA îi răspunde că banii nu vor fi cheltuiţi în alte scopuri şi că fiecare răspunde pentru ceea ce face.

                         Domnul consilier NEAGU GHEORGHE întreabă până când lucrează Trezoreria în vederea depunerii documentelor privind rectificarea.

                          Doamna Chircu Mihaela răspunde că mâine este ultima zi când poate fi transmisă documentaţia şi că banii nu pot fi cheltuiţi în acest an. 

                          Domnul viceprimar BITU VALERIU, subliniază faptul că banii intră într-un cont de rezervă şi destinaţia se va stabili la aprobarea bugetului local pentru anul viitor.

                           Domnul consilier URSARU VICENT, propune să se aprobe rectificarea bugetului, nu are rost să se piardă aceşti bani.

                           Domnul consilier DUMITRU ION, îi propune domnului consilier URSARU VICENT, ca reprezentant al Partidei Romilor, să ia atitudine pentru că în Pomul Verde nu s-a făcut nimic.

                          Domnul consilier URSARU VICENT apreciază că trebuie făcut drumul în Tigănie.

                           Domnul consilier BATU ION întreabă ce sumă este repartizată pe situaţii de urgenţă şi doamna Chircu Mihaela îi răspunde

                            Domnul consilier DUMITRU ION propune să se facă drumuri în toată comuna.

                           Domnul consilier OITA NECULAI, îi solicită doamnei CHIRCU MIHAELA să garanteze că se vor cheltui banii corect.

                           Doamna Chircu Mihaela îi răspunde că banii vor fi cheltuiţi aşa cum sunt prevăzuţi în Monitorul Oficial.

                           Domnii consilieri OITA NECULAI şi URSARU VICENT propun să se facă drumul la Mirel că s-a promis de mult că se va realiza .
                           Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 12 voturi „pentru”   şi  1 „ abţinere” exprimată de domnul consilier BANICA VASILE.
                           Trecându-se la punctul DIVERSE, domnul consilier BÂTU ION propune ca bazinul din punctul Huma să fie izolat cu 3-4 maşini cu balastru deoarece există pericolul să îngheţe.
                            Domnul consilier DUMITRU ION – să se ţină cont de ceea ce s-a discutat despre intervenţia la drumul în Pomul Verde, e bine că au venit bani, e o sumă mare, Pomul Verde a rămas în urmă; sunt 4 lideri de etnie romă în consiliul local şi nu s-a făcut nimic pentru etnie; viceprimarul ce face ? nu este apă în Tigănie.

                            Domnul primar, CURELEA- NEDELCU NICOLAE aduce la cunoştinţa consilierilor că în Tigănie robinetele sunt lăsate deschise şi apa se risipeşte.

                            Domnul consilier DUMITRU ION propune ca viceprimarul comunei să avertizeze oamenii, să închidă robinetele.

                             Domnul consilier OITA NECULAI propune să se monteze apometre.

                             Domnul consilier BÂTU ION aduce la cunoştinţă că este spartă conducta de apă potabilă pe Ciudu , s-a format gheţuş periculos pentru oamenii din zonă.
                             Domnul consilier OITA NECULAI , reaminteşte faptul că s-a promis instalarea unui bec pe stradă la Dromoro.

                             Domnul consilier URSARU VICENT aduce la cunoştinţă că pe drumul spre Pensiunea Frăsinet nu există sursă de lumină şi ar trebui instalaţi vreo 3- 4 stâlpi.
                             Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                             Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                                                 

                   Bîtu  Valeriu

                                                                                           Inspector, 

Toma Valeria

                                                                                                   (cu atribuţii delegate de secretar)
