Supunem atenţiei O INCERCARE DE MONOGRAFIE A LOCALITATII CALVINI, CARE, CU AJUTORUL CELOR CARE  POT OFERI DATE, SA SCRIEM UNA COMPLETA.

     Acest început, a fost făcut de domnul COSTEL VOICILAS , fiu al satului Bîscenii de Sus, actualmente domiciliat în municipiul Bucureşti,  care, a avut amabilitatea de a ne-o pune la dispoziţie în vederea completării, de cei care detin date despre localitate.

   Aşteptăm orice date, sugestii, documente vechi, etc.  pe adresa de email: primaria.calvini@yahoo.com sau la sediul primăriei comunale.(persoană de contact: Valeria Toma)

Vă mulţumim!

Vă dorim lectură plăcută!
ÎNCERCARE DE MONOGRAFIE 

Comuna şi satul natal ,
                      Locaţie :  comuna CALVINI
                       Satul  BÂSCENII DE SUS 

                            Judeţul  BUZĂU


Trec anii peste noi lăsându-ne urme adânci pe figuri , gârbovindu-ne sau lipsindu-ne pe mulţi de puteri aşa fel ca la deplasare să apelăm la un al III lea picior , fie din lemn , plastic sau de metal , numindu-l baston . Drumurile ce cândva păreau o banalitate la deplasare de această dată ne sunt o povară greu de suportat . Nu ştiu cum se descurcă unii dar pentru mine care am adunat ceva ani drumul spre casa părintească niciodată nu mi-a părut ceva ce nu poate fi străbătut , ba din contra sunt oricând dispus a-l parcurge pe orice vreme ar fi , mai ales că ştiu că la capătul său voi găsi semnele locurilor pe unde înaintaşii mei au păşit spre dreapta judecată . 
S-au dus cei dragi mulţumiţi poate sau nu că au lăsat în urmă rodul năzuinţelor , al strădaniilor lor , să perpetuie prin noi urmaşii cei ce poate vom fi sau nu demni de încrederea lor 
 De oriunde mă aflu am doar trei rute la dispoziţie în drumul spre casa de la răscruce aflată în satul al cărui nume  veşnic îl port  în buzunar fiindu-mi trecut în cartea de identitae lipit de mine precum marca de scrisoare . Parte integrantă a comunei Calvini , satul cu care mă voi strădui să vă fac cunoştinţă a fost comună cândva pe vremea când mergeam la şcoala de acolo , dar organizările şi reorganizările admi-nistrative i-au micşorat importanţa şi astfel Bâscenarii au dat 
tot mai des ochii cu Calvinarii în ceeace privesc treburile obşteşti . Am zis Calvinari şi nu Calvinişti , Bâscenari şi nu altfel dar mă îndeamnă ceva să analizăm împreună şi să găsim pe cât posibil originea , motivul celor două denumiri . Se ştie că au fost denumiţi calvinişti cei care în Europa de sud vest au împărtăşit şi susţinut cultul religios elaborat de pastorul Calvin cu multe secole în urmă . 
Bine , bine vor zice unii dar de unde până unde acel cult sau credinţă pe o vale dintre munţii Buzăului , valea Bâscei ?.

Dar numele Bâsceni dat localităţii aflată la nord şi sud de Calvini de unde provine ?.

 De ce la nord şi la sud ? , pentru că la nord se află Bâscenii de sus iar la sud Bâscenii de jos , două sate surori . 
Indrăznesc să dau un singur nume al unei familii , Săseanu , care pare că ar fi al unora din cei veniţi aici şi având poate comportament sau ceva obiceiuri asemănătoare saşilor de peste munţi şi de aceea  au fost astfel denumiţi . Salba formată de aceste trei localităţi înşirată la vest pe lângă dealul Poenarilor şi udată de râul Bâsca la vest , te întâmpină venind din spre sud de la Cislău către nord , continuând pe aproximativ doisprezece kilometri către  poalele munţilor , este simetric aşezată cu cealaltă salbă de pe partea estică a aceluiaşi deal formată din localităţile Mărunţişu şi Pătârlagele . 
Destul de lungă cale ai de parcurs spre a vedea în toată splendoarea sa localitatea dragă mie şi sălaşul misterioaselor nume Bâsceni şi Calvini . Pe cei peste douăzeci şi opt kilometrii pătraţi oamenii de aici şi-au construit din ce au avut la îndemână case specific zonei , nu prea înalte , spaţioase având şi toate acareturile în aceaşi curte. 
Piatra cioplită sau nu , lemnul nisipul şi varul meticulos aranjate sunt elementele de la temelie până în cel mai înalt punct de pe casă. Construcţiile aşezate pe temelii de piatră sau pe grinzi foarte grele cu pereţi ce numai cu oul alb pot fi  comparate , stau ca dovadă a iscusinţei şi folosirii varului aici fabricat din pietrele aduse de râul Bâsca de undeva de sus de la munte . Multă vreme m-am întrebat de ce şindrila şi şiţa acoperă casele când mai uşor ar fi fost să se fi folosit tabla sau ţigla.
Şindrila este rezultatul măiestriei lemnarilor care din trunchiuri de copac sparţi într-un fel anume au meşteşugit bucaţi lungi de treizeci şi late de zece centimetrii cu grosimi de până la un centimetru cioplite cu scule speciale ,cu feţe şlefuite pentru a nu retine apa . Şiţa este tot din lemn prelucrat ca şindrila dar de dimensiuni duble . Imitând aşezarea solzilor peştilor , şindrilarii au aşezat cu măiestrie acele şindrile una peste alta petrecut ,asigurând pentru foarte multă vreme acopreişuri de rară frumuseţe şi durabilitate . 
Meşterii dulgheri şi tâmplari printre care s-au numărat şi bunicii mei au moştenit şi au dus din tată în fiu arta de a construi acele edificii cu acareturi absolut  necesare vieţuirii celor ce încă nu le-am dezlegat enigma numelor localităţilor . 
S-ar putea să nu fiţi de accord cu mine dar eu tot cred că faptele au fost cam aşa :
Până când marele Mihai Voievod a strâns sub faldurile aceluiaşi steag bucăţile rupte din marea şi bogata Dacia , ţara Ardealului , ţara Moldovei şi Muntenia sau Valahia , hoardele năvălitorilor şi-au făcut cam mult de cap pe aceste pământuri , au învrăjbit , au subjugat , au cărat cât au putut sărăcind băştinaşii noştri care uneori nu plecau la plug fără să-şi  ia alături sabia şi scutul . N-am fost lăsaţi aşa cum era normal , cum dorise şi înfăptuise Mihai Viteazul să fim  acelaşi popor într-o singură ţară , de aceea se pune şi azi întrebarea ; câţi dintre cei ce sugeau din ce acaparase de la noi ar fi voit să plece să lase liber poporul nostru aşa cum se cerea sau să împartă cu alţii ce găsise aici (referire fac la adresa romanilor şi habsburgilor ne uitând de , huni , tătari ,cazaci , mongoli , perşi şi mai apoi turci , toţi nişte năvălitori dinspre toate punctele cardinale )?. 

In calea năvălitorilor la graniţele răsăritene şi romanii şi habsburgii au postat trupe pe care le-au împroprietărit chiar cu pământurile noastre împingând cât mai spre nord vechii daci în locuri mai puţin fertile dar primitoare cum sunt ţara Oaşului şi Bucovina .

Aşa se poate justifica prezenţa saşilor, secuilor şi maghiarilor tocmai în centrul ţării noastre în Transilvania aici departe de Germania şi Ungaria la mii de kilometri de ai lor aduşi şi bine grupaţi tocmai pe rutele de răsărit prin care imperiile erau năvălite de tătari , mongoli , cazaci şi pe unde cândva au trecut hunii spre vest . 

 Parte din acei soldati n-au mai făcut cale întoarsă spre locurile de unde venise găsind aici totul aproape ca la masa pusă de-a gata . Împroprietăriţi cu averile noastre , căpeteniile lor mai târziu au devenit tot mai rapace reuşind ca să acapareze cât mai mult devenind latifundiarii , grofii din Ardeal reprimând bieţii ţărani creind în locurile cele mai mănoase aşa zis Ungaria mică pe care şi azi fără ruşine o vor autonomă aici unde fiecare mac din lanurile de cereale arată că sub glie odihnesc cei ce cu armele şi trupurile lor au dus povara apărării noastre de hoardele veşnic înfometate de a stăpâni ceeace nu le aparţinea . Ca peste tot în lume şi în rândurile celor aduşi aici cred că au existat oameni de omenie care oricât de bine ar fi fost plătiţi sau cine ştie ce beneficii ar fi avut practicând meseria de soldat au preferat să fie liberi, ne încadraţi în oştile din care faceau parte şi mai ştii......ori îşi căutau ţara , ori liniştea în libertatea care le fusese luată când au fost poate transformaţi mai întâi în sclavi , strămutaţi din ţările lor , apoi puşi ca apărători la alte graniţe decât cele natale fie în Spania şi Franţa în calea celţilor fie în altă parte şi de ce nu , luaţi de acolo şi aduşi în Dacia în calea barbarilor . 

Gândesc că n-a fost de loc uşor celor rămaşi de la romani în Transilvania ca să suporte umilinţele la care erau supuşi de trupele apărătoare ale imperiului  Habsburgic , trupe recrutate mai ales din câmpia panonică cap de linie al foştilor năvălitori , hunii , instruiţi şi comandaţi de prusacii tot atât de răi . 

Intinsă pe vreo nouă kilometri pe firul apei Bâsca mare se află o localitate care s-ar crede că a primit nume de la foştii ostaşi romani împinşi până la a părăsi Transilvania au trecut peste munţi ajungând aici unde au găsit libertate, de-ale gurii şi mai ales adăpost , găzduire omenească , vorbitori de limbă asemănătoare cu a lor , accesibilă înţelegerii lor .         

Dacă  n-a fost aşa , atunci de unde numele localităţii Calvini ? Dar al localităţii Bâsceni ? .     

Precis acei soldaţi plătiţi , care la rândul lor poate erau desprinşi din ţara bascilor unde mai înainte fusese duşi acolo de catre romani în urma desrădăcinării din alte părţi ale imperiului , să zicem din Grecia ori Cipru căpătase  credinţă calvinistă pe care au adus-o  cu ei .

Aşa dar , Calvinii , de la calvinişti , Bâscenii de la basci..... şi mai presus de toate presupunerea mea prin însăşi aşezarea localităţilor una lângă alta zic eu , dă doamne să nu greşesc .


Să nu încercăm a găsi aici urmele acelei credinţe a calviniştilor fiind că bănuiesc eu , cei de aici şi-au păstrat şi impus credinţa lor adusă de sfântul Andrei pe meleagurile Daciei ca fiind cea mai bună şi puternică întru cel de sus . În plus , majoritari fiind localnicii au reuşit ai asimila pe noii veniţi, ba mai mult i-au creştinat şi învăţat a fi şi ei de-ai lui Burebista sub soarele lui Zamolxe aici în sânul primitor al mamei Dacia . Nu mergi prea mult de la intrarea în Calvini că te întâmpină pe partea vestică o păstrăvărie chiar în răspântia de unde poţi ajunge în cătunul Olari situat peste firul apei Bîsca pe malul drept al său . În acel loc , din vechime au trăit şi trăiesc făuritori de obiecte din ceramică , vasele de lut oalele şi străchinile frumos ornamentate cănile cu care serveau până nu demult sătenii întregii văi licorile bahice . 
De vei rămâne de aceeaşi parte a râului şi vei urca ceva mai sus din dorinţa de a vedea mai multe o să dai peste alte două cătune , Vereş şi Frăsinet , departe de tumultul şoselei ce străbate localitatea şi precis că-ţi va părea că totul este imaginar şi nu o realitate liniştită , tăcută , cu oameni cu vorba blajină care s-ar supăra poate dacă cineva ar ridica tonul . 
Foarte primitoare albia pârâului cu diferenţă de înălţime mică din totdeauna a oferit siguranţă locuitorilor săi ferindu-i de pericolul inundaţiilor . Pădurile de aici formate din specii de foioase ocrotesc şi oferă sălaş multor vieţuitoare . Să ne întoarcem în şosea trecând iar pe lângă bazinele cu specialiştii înotului , păstrăvăria de la care nu ai mai pleca dat fiind că vezi laolaltă atâta peşte . 
Huma , se numeşte cătunul de la poalele dealului Poienarilor şi are numele de la lutul transformat de  olarii mai înainte amintiţi , făurind frumoasele obiecte . Din adâncurile dealului Poienarilor caută către lumină mai multe izvoare ce au fost captate cu grije de înaintaşii noştri . 
Cişmelele de la marginea drumului , locuri de adăpare şi potolirea setei oferă o apă din cele mai pure .
 Alimentarea cu apa rece curentă a celor aflaţi în localitate se face tot dintr-o sursă având izvor comun cu cel al cişmelelor . 
Veşnic însetaţii locuitori ai Saharei cred că ar fi în stare să–şi părăsească locurile numai să ştie că ar avea zilnic acest dar de la Dumnezeu , apa pură de la Calvini , sau poate într-o zi cineva se va gândi că  ar fi bine ca aceasta apă să fie îmbuteliată şi dată la schimb pe petrolul beduinilor . 
Imaginaţi-vă cam care ar fi profitul din acest schimb în natură dacă ar exista un pic de preocupare a mai marilor noştri . Poate îndrăznesc prea mult dar ce ar fi dacă s-ar construi un vapor de dimensiuni foarte mari cu două compartimente , unul pentru apă la dus şi unul pentru petrol la întors care să lege România de una din ţările arabe ?

Lasăm afacerile deşi nu mă îndeamnă inima şi păşim mai departe prin localitate luându-ne rămas bun de la familiile calvinarilor , Pascu , Săseanu , Catrina , Boncu  Udrea şi  nu în ultimul rând de la cea a primului dascăl din viaţa mea de şcolar , aceea care a fost Dochiţa Predescu si tot mergând spre nord ajungem în Bâscenii de sus în dreptul cătunului rotarilor , Negotei , locul unde lemnul ulmilor şi al carpenilor secole la rand a fost materia primă din care meşteşugarii ca aceia din neamul lui Mitu Tabără au făurit roţi pentru toate mijoacele de transport , caruţe , trăsuri , pluguri , sau afete de tun ori pentru sculele gospodinelor cum ar fi roata de tors .
 Rotilor de la morile de apă , ale gaterelor şi cele de la piua pentru postavuri tot acei meşteşugari le-au  fost părinţi .  
În vatra satului Bâscenii de sus cam pe la jumătate veţi descoperi biserica străveche cu cimitirul de jur împrejur unde odihnesc bâscenarii plecaţi să ne vegheze de sus din preajma sfinţilor . Foarte aproape este o răspântie de drumuri în colţul căreia străbunii mei din partea mamei şi-au ctitorit casa în care şi eu am fost adus pe lume de o urmaşe a Zecherilor .

Pe uliţa din acea răspântie au vieţuit străbunii din partea tatălui cei proveniţi din ramurile arborelui Voicileştilor de sus de la Starchiojd combinati aici cu cei din ramura Iorguleştilor .
Din cap de uliţa ai să vezi cam la un kilometru şi ceva în depărtare culmile dealului numit Vârful unchiaşului iar ceva mai în spatele său la fel de atrăgător este alt seamăn al său numit Vârful ulmetului . Vârfuri ori creste de deal aşa se văd până ce ajungi la ele . Ca să te convingi ca e adevărat sau nu trebiue să faci puţin efort şi nu-ţi va părea rău de loc că ai să vezi de acolo de sus privelişti ce numai în vis pot să apară . 
Bună oară de vei păşi pe platoul din vârful unchiaşului şi vei privi spre sat ai să vezi în toată splendoarea sa satul Bâscenii de sus cu casele asezate aşa cum spuneam mai înainte ca o salbă la poalele dealului Poienarilor cu grădinile meticulous lucrate unde pe fiecare metru de pământ cineva şi-a dat osteneala de a ajuta pe cel de sus să-i dea roade după dorinţă . La vreme mai secetoasă gospodarii de aici apelează la irigare chiar cu apa din râul Bâsca mare aflată la periferia grădinilor lor şi nu odată mi-a fost dat să văd că pământul era cel ce le umplea inimile de bucurie dându-le lor tot ce ascundea în adânc sau mai la suprafaţă ca răsplată roade bogate în tot felul de componente vegetale . Tot de acolo de sus se vede de partea cealaltă confratele vârfului unchiaşului cu pante mai line folosite de localnici pentru livezi de pomi fructiferi sau pe alocuri pentru a cultiva porumb şi nu în ultimul rând pentru fâneaţă .
Pe partea sudică a acestui deal numit Cetăţica , cătunul Valea seacă îşi duce existenţa din cele mai vechi timpuri poate chiar de când acolo sus pe deal zicese că ar fi fost o mică cetate ce supraveghea valea Bâscei de unde cred eu că se trage şi numele acelui deal nu prea împădurit ca vârful unchiaşului . Undeva în partea de răsărit a Cetăţicăi izvorăsc două pâraie al căror cursuri sunt îndreptate , unul spre răsărit şi celălalt spre apus . Cred că valea udată de pârâul cătător spre apus a fost denumită Valea seacă dat fiind că acel pârâu are apă foarte puţină sau de loc la secetă iar , valea străbătută de celălalt pârâu spre răsărit are apă permanent chiar dacă mai puţină dând văii sale numele de Valea vie . 
Păşind tot spre nord prin sat ajungem în partea denumită Iorguleşti poate astfel denumită după cei ce o populau , majoritate fiind componenţi ai unei mari familii , Iorgulescu . alături de care vieţuiau ,Vizireanu , Băloiu , Moise, Arion . Cred că locuitorii cătunului din cap de sat aşezat peste apă cândva erau dintre cei slobozi şi nu depindeau de vreun stăpân sau altădată în vremuri de restrişte fără să fie ocupaţi chiar şi temporar de cei ce au cotropit şi valea Bâscei , au dat numele de Slobozia aşezării lor . Mărăcineanu ,Stănică ,Butuceanu , Zecheru şi multe altele sunt nume de locuitori ai acelui cătun aşezat cu faţa la rîu spre răsărit avînd dealul în spate . Acolo la rîu s-a găsit cam până prin anii 70 moară de apă pentru măcinat cerealele , piuă pentru bătut dimiile , precum şi gaterul pentru lemn alături de maşină de dărăcit lâna .
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