ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 12 iunie 2015 în cadrul şedinţei extraordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 281 / 08.06.2015.                     

                       Proiectul ordinei de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare , cuprinzând următoarele:   
                    1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie pe anul 2014.                 

                           Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                     2. Proiect de hotărâre privind suportarea cheltuielilor suplimentare care depăşesc bugetul aprobat al proiectului „ Construire centru de zi, alei carosabile şi pietonale, fosă septică, foraj de apă, rezervor înmagazinare apă, staţie de clorinare, staţie de pompare, utilităţi şi branşamente, în comunitatea romă din satul Bîscenii de Jos, comuna Calvini”, din bugetul local.

                           Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                     3. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor facilităţi pentru persoanele care fac parte din Serviciul voluntar pentru situaţii de urgenţă.

                           Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu au răspuns domnii consilieri: BÎTU VALERIU, DUTU FĂRÎMIŢĂ, HAGIU TRAIAN, NEACŞU ION şi OITA CONSTANTIN; informează că în ceea ce-l priveşte pe domnul consilier HAGIU TRAIAN, absenţa a intervenit dintr-o situaţie de forţă majoră cauzată de unele probleme de sănătate în familie; referitor la domnul NEACSU ION, acesta şi-a motivat absenţa determinat de faptul că aflându-se în concediu de odihnă, a avut programată o altă activitate, de mai multă vreme şi care a presupus deplasarea în afara localităţii; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei şi consilierul personal al acestuia .
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 8 voturi „ pentru” , din totalul de 8 consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată. 
                      In continuare, secretarul comunei menţionează că determinat de absenţa domnului HAGIU TRAIAN, care avea calitate de preşedinte de şedinţă, se impune alegerea unui nou preşedinte, în condiţiile în care, perioada pentru care domnul Hagiu Traian fusese ales preşedinte de şedinţă expira în această lună. In aceste condiţii solicitându-se propuneri pentru alegerea preşedintelui de şedinţă, domnul consilier Sibiceanu Constantin propune alegerea în această funcţie a domnului URUC CONSTANTIN. Supusă la vot, propunerea este aprobată cu un număr de 8 voturi „ pentru”.                      

                       Secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă să preia conducerea lucrărilor.
                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier URUC CONSTANTIN, prezintă proiectul ordinei de zi, în formularea mai -sus descrisă.

                      Supus la vot, proiectul ordinei de zi este aprobat cu un număr de 8 voturi „ pentru” din 8 consilieri prezenţi.  

                     Trecându-se la ordinea de zi, sunt prezentate materialele de la punctul 1 şi în cadrul discuţiilor, domnul consilier BANICA VASILE doreşte să afle ce presupun cheltuielile cu ordinea publică şi în ce au constat acestea în concret. La întrebarea pusă răspunsul vine din partea doamnei CHIRCU MIHAELA, inspector în cadrul Compartimentului contabilitate ; supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru”.

                         Prezentându-se materialele de la punctul 2, nu sunt intervenţii, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru”.

                          Prezentându-se materialele de la punctul 3, în cadrul intervenţiei sale, domnul consilier Bănică Vasile, întreabă de ce se impune adoptarea acestei măsuri; răspunsul vine din partea domnului Sibiceanu Constantin care afirmă că omul trebuie stimulat pentru a răspunde solicitărilor; domnul consilier URUC CONSTANTIN doreşte să afle câţi voluntari sunt din categoria celor care ar putea să beneficieze de facilitatea respectivă, răspunsul venind prin prezentarea nominală a persoanelor în discuţie; doamna consilier DUMBRAVA GABRIELA- ELENA, întreabă dacă în situaţia în care nu apar evenimente care să presupună intervenţie mai poate opera acordarea facilităţilor propuse.
                          Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” şi o „abţinere” exprimată de domnul consilier BANICA VASILE.
                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                          Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

                    Uruc Constantin                                                     Neagu Gheorghe
