ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 31 iulie 2015 în cadrul şedinţei extraordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 336 / 27.07.2015.                     

                       Proiectul ordinei de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare , cuprinzând următoarele:   
                    1. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului domnului BUCUR ALEXANDRU, administratorul SC SALUB ECO CIS S.R.L.                

                           Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                     2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei SĂHĂTENI, judeţul Buzău la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „ Buzău 2008” şi modificarea Actului Constitutiv şi Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ Buzău 2008”, la care Comuna Calvini este membru asociat.

                           Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu au răspuns domnii consilieri: DUMITRU ION, DUTU FĂRÎMIŢĂ,  OITA CONSTANTIN şi SIBICEANU CONSTANTIN; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei .
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 9 voturi „ pentru” , din totalul de 9 consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată. 
                       Secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă să preia conducerea lucrărilor.
                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier URUC CONSTANTIN, prezintă proiectul ordinei de zi, în formularea mai -sus descrisă, care este completată cu punctul „ DIVERSE”, la propunerea domnului consilier BÎTU VALERIU.

                      Supus la vot, proiectul ordinei de zi este aprobat cu un număr de 9 voturi „ pentru” din 9 consilieri prezenţi.  

                     Trecându-se la ordinea de zi, sunt prezentate materialele de la punctul 1 şi nefiind intervenţii  supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru”.

                         Prezentându-se materialele de la punctul 2, nu sunt intervenţii, şi supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru”.

                           Trecându-se la diverse, domnul consilier BÎTU VALERIU solicită secretarului comunei explicaţii la caracterul extraordinar al şedinţei, explicaţia fiind aceea că punctul 1 din ordinea de zi a impus acest lucru, determinat de împrejurarea că administratorul SC SALUB ECO CIS SRL se afla în situaţia expirării mandatului, începând cu data de 01 august 2015, astfel că, nu suporta amânare. In plus, se face menţiunea că o asemenea pretenţie vine tocmai din partea persoanei care de-a lungul timpului a făcut o practică din a convoca şedinţele consiliului local într-o asemenea manieră, cu toate că în majoritatea covârşitoare a cazurilor, nu se justifica o asemenea abordare.

                          In continuare, doreşte să afle cine lucrează la acoperişurile de la fântâni: dacă lucrările sunt executate cu oamenii primăriei sau cu o firmă autorizată, deoarece a avut posibilitatea să constate că cel mai mult lucrează oamenii primăriei, în mod deosebit domnul Gigi, care efectuează lucrările de tăiere a fiarelor necesare şi care efectiv lucrează tot timpul.

                           La problema ridicată, de natură să irite şi să încingă spiritele, sunt negate cele afirmate în sensul că lucrările sunt efectuate cu oamenii unei firme.
                           Domnul consilier BANICA VASILE aduce în discuţie problema apei, menţionând că în ţigănie sunt anumite zone în care aceasta curge tot timpul, în timp ce în alte zone nu curge deloc.

                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                          Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

                    Uruc Constantin                                                     Neagu Gheorghe
