ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 07 august 2015 în cadrul şedinţei extraordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 373 / 03.08.2015.                     

                       Proiectul ordinei de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare , cuprinzând următoarele:   
                    1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Calvini, pe anul 2015.                

                           Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                     2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului aprobat al proiectului „Construire centru de zi, alei carosabile si pietonale, fosa septica, foraj de apa, rezervor inmagazinare apa, statie de clorinare, statie de pompare, utilitati si bransamente, in comunitatea roma din satul Biscenii de Jos, comuna Calvini”.
                           Iniţiator – Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu au răspuns domnii consilieri: DUMITRU ION si DUTU FĂRÎMIŢĂ; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei .
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 11 voturi „ pentru” , din totalul de 11 consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată. 
                      In continuare, secretarul comunei reia discutia din sedinta anterioara, venind cu unele precizari suplimentare, in ceea ce priveste convocarea sedintelor extraordinare ale comsiliului local, in sensul ca se abuzeaza de aceasta modalitate, care de altfel, este o practica mult mai veche si pe care personal nu o impartaseste.

                      De asemenea, vine cu precizari, insistand asupra interpretarii legale, referityoare la institutia incetarii de drept a mandatului de consilier, in sensul ca prin hotararea consiliului local, se ia act de incetarea mandatului si nu asa cum s-a mai practicat la noi si gresit s-a interpretat, cum ca ar fi caderea consiliului local, sa aprobe sau sa nu aprobe incetarea mandatului.
                       Domnul primar informeaza asupra retragerii a punctului 2 de pe ordinea de zi propusa.

                       Revenind, secretarul comunei informeaza ca este necesar a se  include pe ordinea de zi : alegerea noului presedinte de sedinta, dupa care invita presedintele in functie sa preia conducerea lucrarilor.

                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier URUC CONSTANTIN, prezintă proiectul ordinei de zi, în formularea mai -sus descrisă,  cu modificarile propuse. 
                      Supus la vot, proiectul ordinei de zi este aprobat cu un număr de 11 voturi „ pentru” din 11 consilieri prezenţi.  

                     Trecându-se la ordinea de zi, sunt prezentate materialele de la punctul 1 şi nefiind intervenţii  supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” si 2 „abtineri”, exprimate de domnii consilieri :Bitu Valeriu si Neacsu Ion.
                     Pentru alegerea presedintelui de sedinta, domnul consilier Sibiceanu Constantin, propune pe domnul consilier Matei Dan-Gheorghe, propunere care fiind supusa la vot este aprobata cu un numar de 6 voturi „pentru” si  5 „abtineri”.

                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                          Pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

          PRESEDINTE  DE SEDINTA,                               SECRETARUL COMUNEI,

                    Uruc Constantin                                                     Neagu Gheorghe
