ROMANIA

JUDETUL BUZAU

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

C A L V I N I
PROCES – VERBAL
                       Incheiat astăzi 21.09.2015 în cadrul şedinţei ordinare a  Consiliului local al comunei CALVINI, convocată  potrivit dispoziţiei  primarului nr. 501 / 14.09.2015.                     

                       Proiectul ordinei de zi al şedinţei a fost adus la cunoştinţă publică în termen legal, de către secretarul comunei prin afişare , cuprinzând următoarele:   
                           1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului BÎTU VALERIU.                      
                                Iniţiator –  Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                            2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului CAZAN CONSTANTIN.                      
                                Iniţiator –  Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                            3.  Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015.

                        Lucrările şedinţei sunt deschise de către secretarul comunei, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termenul prevăzut de lege, după care face cunoscut că la apelul nominal nu au răspuns domnii consilieri:  DUTU FĂRÎMIŢĂ şi OITA CONSTANTIN; la lucrările şedinţei participă primarul  comunei  .
                      Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal întocmit în cadrul şedinţei anterioare, proces verbal postat şi pe site-ul primăriei .

                      Cu 10 voturi „ pentru” , din totalul de 10 consilieri prezenţi, procesul verbal  este aprobat în forma prezentată.                       

                      In continuare, secretarul comunei invită preşedintele de şedinţă să preia conducerea lucrărilor.
                      Preluând conducerea lucrărilor şedinţei, domnul consilier MATEI DAN- GHEORGHE, prezintă proiectul ordinei de zi, în formularea mai -sus descrisă, venind cu propunerea introducerii pe ordinea de zi cu două puncte :

                      - Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Calvini, judeţul Buzău, pentru anul şcolar 2015-02016;

                           Iniţiator –  Primar, Curelea- Nedelcu Nicolae

                      -   Diverse

                      Supus la vot, proiectul ordinei de zi este aprobat în forma propusă cu un număr de 10 voturi „ pentru” din 10 consilieri prezenţi.  

                     Trecându-se la ordinea de zi, sunt prezentate materialele de la punctul 1 şi nefiind intervenţii, supus la vot, este aprobat cu un număr de 10 voturi „pentru”.

                       Se face prezentarea materialelor de la punctul 2, în cadrul discuţiilor, domnul consilier BANICA VASILE, solicită lămuriri privitoare la împrejurarea că următorul consilier de pe lista formaţiunii politice pentru care se solicită validarea noului mandat de consilier era domnul VIZIREANU MARIUS, şi acum în mod surprinzător , se solicită o altă validare.
                         Faţă de problema ridicată , primarul comunei vine cu lămurirea că preşedintele organizaţiei locale este cel care face propunerea, astfel că s-a ajuns la nominalizarea domnului CAZAN CONSTANTIN, domnul VIZIREANU MARIUS nemaifiind membru PSD.
                         Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru”.

                         După aprobarea proiectului de hotărâre se procedează la depunerea jurământului de credinţă de către domnul consilier CAZAN CONSTANTIN, al cărui mandat a fost validat.

                         Prezentându-se materialele de la punctul 3, nu sunt intervenţii, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru”.

                          Se prezintă materialele de la punctul 4, nefiind intervenţii                          supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi „pentru”.

                           Trecându-se la punctul DIVERSE, domnul consilier DUMITRU ION,  solicită ca domnul viceprimar, în calitate de gospodar al comunei, să informeze cu ce se ocupă, pentru că, după felul în care se petrec lucrurile, comuna pare a fi porţionată pe segmente. Astfel că, în zona în care locuieşte , de aproape 3 ani nu este apă curentă şi nu se ia gunoiul. De aceea, apreciază necesar, ca cel puţin din 3 în 3 luni, viceprimarul să spună ce face şi cu ce se ocupă. Menţionează că într-o zi s-a deplasat personal cu domnul Cîrstinoiu în sat şi în mod ruşinos nici un şef şi nicio autoritate nu a fost prezentă.
                           Domnul viceprimar ar fi afirmat că pentru două trei persoane care vor să aibă apă, nu poate să sufere toată comuna. Afirmă că se vede nevoit ca însoţit de 60 de persoane să declare miting.

                           O altă problemă pe care o vizează este programul de lumină şi doreşte să afle care este acesta , reia problema gunoaielor, şi legat de aceasta, se adresează primarului spunând că de când acesta este în funcţie nu a fost luat niciodată gunoiul.

                           Pe fondul acestor nemulţumiri întreabă dacă beneficiarii de ajutor social prestează orele obligatorii, şi dacă da, la ce lucrări participă.

                           Domnul consilier URSARU VICENT, aduce în discuţie problema romilor care nu vin la şcoală, propunând să se aranjeze să fie trecuţi clasa.

                           Domnul consilier BANICA VASILE, întreabă cine se ocupă cu funcţionarea iluminatului public, informând că noaptea nu este lumină, în timp ce ziua ard luminile. 

                           Domnul primar Curelea- Nedelcu Nicolae, în replică pentru domnul consilier DUMITRU ION, afirmă că sunt de recuperat sume restante de 30 miliarde la bugetul local, şi majoritatea datornicilor sunt cei din Pomul verde.
                           Secretarul comunei prezintă cererea formulată de numiţii : Leşu Constantin şi Leşu Virginia, domiciliaţi în municipiul Ploieşti, judeţul Prahova,    

prin care solicită vânzarea sau concesionarea unei suprafeţe de 500 mp. în continuarea celei dobândite prin contract de vânzare- cumpărare în zona Târgului Bîscenii de Sus.

                          Legat de această zonă, secretarul comunei afirmă că aici lucrurile sunt foarte complicate, generate în primul rând de atribuirea unei suprafeţe de teren în mod cu totul ilegal, cetăţeanului Chivoiu Gheorghe, care a realizat construirea unei locuinţe afectând parte din acest teren.

                          Domnul primar Curelea- Nedelcu Nicolae propune ca celor care au ocupat terenuri din zona respectivă, să le fie concesionate respectivele suprafeţe.

                          Răspunsul secretarului este acela că fiind vorba de domeniul public, nu se poate pune problema concesionării, cu atât mai mult cu cât la acest moment nu sunt onorate hotărârile judecătoreşti, precum şi celelalte suprafeţe de terenuri care au fost reconstituite foştilor proprietari, fiind vorba de sute de hectare.

                         In atare situaţie, cererea privind vânzarea sau concesionarea suprafeţei de 500 mp. este respinsă de către membrii consiliului.

                          Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei sunt declarate închise.                         

                          Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

           PRESEDINTE  DE SEDINTA                               SECRETARUL COMUNEI,

                 Matei Dan - Gheorghe                                                  Neagu Gheorghe
